Результат деятельности административной комиссии за 2014 год и
за 1 квартал 2015 года.

За январь-декабрь 2014 год административной комиссией Администрации Пий-Хемского кожууна Республики Тыва рассмотрено 11 дел об административных правонарушениях.
Из поступивших в административные комиссии дел об административных правонарушениях: 11 дел возбуждено сотрудниками полиции ОП № 7 «Кызылский».
За январь-декабрь 2014 года административной комиссией принято 10 постановлений о назначении административного наказания, из которых 5–административные наказания в виде штрафа, 5 – административные наказания в виде предупреждения, а также 1 административное дело было закрыто в связи с отсутствием в действиях гражданина состава правонарушения.
За январь-декабрь 2014 года административных штрафов назначено на сумму 19 тыс. рублей. За указанный период административными комиссиями  протоколы об административных правонарушениях и другие материалы должностным лицам, составившим их, обратно не возвращались. 
Рассмотренные административной комиссией дела об административных правонарушениях составили:
– 6 дел – дела по правонарушениям, выявленным в области благоустройства (ст. 3.4 КоАП РТ);
– 3 дела – по правонарушениям, выявленным в области торговли, государственного регулирования оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции (ст.3.15 КоАП РТ);
– 2 - прочие
За 1 квартал 2015 года было проведено 2 административных комиссий, где рассматривался вопрос о внесении изменений в постановление председателя администрации Пий-Хемского кожууна от 17.07.2014 года № 477 «Об утверждении состава и регламента административной комиссии Пий-Хемского муниципального района» и заседание административной комиссии при Министерстве юстиции Республики Тыва.
За отчетный период административной комиссией проделано следующее:
Членами комиссии совместно с сотрудниками полиции проводились рейдовые мероприятия по торговым точкам и по лицам, реализующим алкогольную продукцию, в результате совместных действий выявлены:
- 03.01.15г. в магазине «Клен» реализация пива в количестве 1 бутылки;
- 09.01.15г. из дома в п. Уюк гражданка Оюн О.Ш. реализовала 1 бутылку водки «Березка».            
- 21.03.15г. в магазине в п. Аржаан без лицензии, продавец Быштак-оол Ш.М. реализовал водку «Белая Березка», изъято 9 бутылок.
- 28.03.15г. в 00 часов 10 минут в г. Туран из киоска была продана бутылка пива.
По выявленным фактам сотрудниками полиции ОП № 7 «Кызылский» составлены административные протокола по ст. 14.2 КоАП РФ. 
Также проводились рейдовые мероприятия по благоустройству населенных пунктов. По результатам рейдов вынесено 18 устных предупреждений по очистке снега на проезжую часть (устранено на месте), 10 замечаний по уборке территорий от зимнего мусора (устранено на месте). Проводились профилактические беседы с населением по поводу недопущения содержания собак без привязи или вольера.           
В связи с тем, что в КоАП Республики Тыва вносились изменения, и тем самым на 1 квартал 2015 года административные комиссии по правонарушениям не проводились.
Согласно плану утвержден план работы административной комиссии.  
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